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Szilágyi György
országgyű lési képviselő

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak ,
az Országgyűlés elnökének

Helyben
Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgy űlésről szóló 2012.
évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igényl ő kérdést kívánok
intézni az Emberi Erőforrások Minisztériumát vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetéke s
minisztérium vezetőjéhez

„Milyen körülmények övezik a Testnevelési Egyetem „Tartalmi-módszertani fejlesztés,
valamint pedagógus továbbképzés a mindennapos testnevelés terén” c . kiemelt projektjét? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

Testnevelési Egyetem „ Tartalmi-módszertani fejlesztés, valamint pedagógus továbbképzés a
mindennapos testnevelés terén” c . kiemelt projektjére, 2015 .05 .14-én kelt támogatás i
szerződés alapján 1 .373 .331 .836 forint vissza nem térítendő , 100%-os intenzitású
támogatásban részesül (TÁMOP 3 .1 .19-15/1-2015-0001) .

Az egyetem honlapján található projektleírás a következ őket tartalmazza:

„A módszertani fejlesztések jelentik a kiemelt projekt tartalmi gerincét. Itt határozzák meg
többek között a tananyagot, a módszereket, a képzések tartalmát, és az ehhez szorosan
kapcsolódó informatikai hátteret . ”

A kormányzati „ támogatott projekt kereső ” adatai szerint a mai napig 686 .665.918 forint
elő leg, valamint 174 .674.484 forint számla alapú kifizetés történt a projektben .

A közbeszerzési eresítőben ugyanakkor mindössze három olyan hirdetmény jelent meg,
amely a projekttel összefüggésben áll, amelyek mindegyike hirdetmény nélküli tárgyaláso s
eljárásra vonatkozik, tehát együttes értékük sem haladja meg a hetvenötmillió forintot .



A fentiek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hog y

I. Pontosan milyen tevékenységek, milyen szolgáltatások kerültek eddi g
finanszírozásra?

II. Mi az oka annak, hogy az eddig kifizetett összegnek csupán töredékér e
vonatkozóan lehet fellelni a közbeszerzésre vonatkozó információkat?

III. Milyen jellegű „informatikai háttér” kifejlesztésére kerül sor a projekt keretében ,
ki, vagy mely gazdálkodó szervezet fejleszti az informatikai hátteret, mekkor a
összegért, és milyen módon került sor a szolgáltató kiválasztására?

Az egyetem honlapján az alábbi információkat is közzétették : „Az új módszereket először –
próbaképpen – olyan iskolákban vezetik be, amelyek bekerültek a pilot programba . A pilot
program szeptember 15-én indul és november 30-án zárul . ”

IV. Megindult-e szeptember 15-én a pilot program, és pontosan mely iskolákban ?

Várom mindenre kiterjedő érdemi válaszát !

Budapest, 2015 . szeptember 24 .

Tisztelettel :
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Szilágyi György
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